
ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ ÑÒÑ

Òðàíñôîðìàòîðû ÑÒÑ (ñèãíàëüíûå òðàíñôîðìàòîðû ñâåòîäèîäíûõ ñâåòîôîðîâ) 
ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ýëåêòðîïèòàíèÿ ñâåòîäèîäíûõ ñâåòîôîðîâ ìèêðîïðîöåññîðíûõ 
ñèñòåì æåëåçíîäîðîæíîé àâòîìàòèêè.

Òðàíñôîðìàòîðû ñîîòâåòñòâóåò òðåáîâàíèÿì ÑÒÁ ÌÝÊ 61558-2-6            
ÃÎÑÒ 15963-79.

Âèä êëèìàòè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ – Ò2 ïî ÃÎÑÒ 15150-69.
o oÒåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 40 Ñ äî ïëþñ 70 Ñ.

Íîìèíàëüíûå ðàáî÷èå çíà÷åíèÿ ìåõàíè÷åñêèõ âíåøíèõ âîçäåéñòâóþùèõ 
ôàêòîðîâ – ÃÎÑÒ 30631-99 äëÿ ãðóïï ìåõàíè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ Ì6 ïðè óñòàíîâêå â 
ëþáîì ðàáî÷åì ïîëîæåíèè.

Òðàíñôîðìàòîðû ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â ïðîäîëæèòåëüíîì ðåæèìå.
Èñïîëíåíèå òðàíñôîðìàòîðîâ ïî óñëîâèÿì óñòàíîâêè íà ìåñòå ðàáîòû – 

âñòðàèâàåìûå, ñòàöèîíàðíûå.
Â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè ýëåêòðîìàãíèòíîé ñîâìåñòèìîñòè 

òðàíñôîðìàòîðû ìîãóò ïðèìåíÿòüñÿ â îêðóæàþùåé îáñòàíîâêå 1 – ñðåäå, õàðàêòåðíîé 
äëÿ îáîðóäîâàíèÿ, óñòàíàâëèâàåìîãî â æèëûõ, êîììåð÷åñêèõ çäàíèÿõ èëè çäàíèÿõ 
ë¸ãêîé ïðîìûøëåííîñòè, ïðåäíàçíà÷åííîãî äëÿ íåïîñðåäñòâåííîãî ïîäêëþ÷åíèÿ ê 
íèçêîâîëüòíûì ýëåêòðè÷åñêèì ñåòÿì îáùåãî ïîëüçîâàíèÿ.

Êëàññ íàãðåâîñòîéêîñòè èçîëÿöèè – Â ïî ÃÎÑÒ 8865-83.
Ïî ñïîñîáó çàùèòû îò ïîðàæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì òðàíñôîðìàòîðû 

îòíîñÿòñÿ ê êëàññó II ïî ÃÎÑÒ 12.2.007.0-75 è èìåþò ñòåïåíü çàùèòû IP20 ïî 
ÃÎÑÒ 14254-96.

Êîððåêòèðîâàííûé óðîâåíü çâóêîâîé ìîùíîñòè òðàíñôîðìàòîðîâ íå äîëæåí 
ïðåâûøàòü 20 äÁÀ êàê ïðè õîëîñòîì õîäå, òàê è ïðè íîìèíàëüíîé íàãðóçêå.



Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè òðàíñôîðìàòîðîâ

Ïðèíöèïèàëüíûå ñõåìû è íàïðÿæåíèÿ 
îáìîòîê òðàíñôîðìàòîðà

ÑÒÑ-6 Ò2 ÑÒÑ-7 Ò2

Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà
Íîðìà äëÿ òðàíñôîðìàòîðà òèïà

ÑÒÑ-6 Ò2 ÑÒÑ-7 Ò2

Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü òðàíñôîðìàòîðà, Â·À 21,5 23,1

Íàïðÿæåíèå ïåðâè÷íûõ îáìîòîê, Â 90- 200/20/10 200/20/10

1Íîìèíàëüíûå âòîðè÷íûå íàïðÿæåíèÿ, Â 12/3/1/0,5 24/6/2/1

Íîìèíàëüíûé òîê âòîðè÷íûõ îáìîòîê, À 1,3 0,7

Òîê õîëîñòîãî õîäà, ìÀ, íå áîëåå 2,5

Êîýôôèöèåíò ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ, ÊÏÄ, % 80

Ñõåìà è ãðóïïà  ñîåäèíåíèÿ îáìîòîê ïî ÃÎÑÒ 30830 1/1/1/1/1/1/1-0-0-0-0-0-0

Ïðèìå÷àíèÿ:
1.Ïðè ïèòàíèè òðàíñôîðìàòîðà îäíîïîëóïåðèîäíûì ñèíóñîèäàëüíûì íîìèíàëüíûì 
íàïðÿæåíèåì íîìèíàëüíîé ÷àñòîòû, âòîðè÷íîå íàïðÿæåíèå íà îáìîòêå W2 ïðè 
íîìèíàëüíîé íàãðóçêå íå äîëæíî ïðåâûøàòü 3 Â.
2. Çíà÷åíèå ÊÏÄ óêàçàíî ïðè ðàñ÷åòíîé óñëîâíîé òåìïåðàòóðå îáìîòêè ïî ÃÎÑÒ 3484.1.
3. Äîïóñòèìîå óìåíüøåíèå ÊÏÄ – ìèíóñ 2 %, îòêëîíåíèå îò íîìèíàëüíîãî çíà÷åíèÿ 
â ñòîðîíó óâåëè÷åíèÿ íå îãðàíè÷èâàåòñÿ.

Àìïëèòóäíîå çíà÷åíèå òîêà õîëîñòîãî õîäà, ìÀ, íå áîëåå 9



Ãàáàðèòíûå, óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû è ìàññà òðàíñôîðìàòîðîâ

Ïðèìåð çàïèñè óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ òðàíñôîðìàòîðà ïðè çàêàçå è â 
äîêóìåíòàöèè äðóãîãî èçäåëèÿ:

Òðàíñôîðìàòîð ÑÒÑ-6 Ò2 ÒÓ ÂY 100211261.077-2013.
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Ðàñïîëîæåíèå êðåïåæíîãî îòâåðñòèÿ

Îáîçíà÷åíèå òèïà Ðèñóíîê Â L H Ìàññà, êã, 
íå áîëåå

ÑÒÑ-6 Ò2 1 91 76 84 0,90

ÑÒÑ-7 Ò2 2 91 76 92 0,95

Ðàçìåðû â ìèëëèìåòðàõ


